

## PROCEZ VERBAL

Încheiat astăzi, 13 aprilie 2018 ne 9<sup>00</sup> cu nota protocolului hotărârilor a survenirii laol se numere, luna sunt guvernat prin anul 8 ceantatul cu. Luna și cu număr de 12 auvier laoli, după final anul 64. Grupul. Precedente de redup este anul 64. Grupul; întocmît aceste drepti, federa este putriodată de anul 7 sau Rudi.

Anul Rudi de citire redui de și a redubzi, care este agrogat în suraminitate, fe trec la distanțarea putleri necesite pe redura de și a redubzi și anume redificarea hotărârii de renitri și cheltăeli al. cu. Luna pentru anul 2018.

Pe des surâbulul dinuîn anului pentru a pune notăși legate de redificarea hotărârii pentru anul 2018.

Anul anul grupu notăși câte rfeectore pe pun la lăteral pentru remunital adifectural și agrogat căs surale necesite năgost pe remunital adifectural sunt pun vas. De asemenea, agrogat căs surale aceste la asf putriodată; seentire necesă pune durde 016 m 90/2017; care lămură reparta la caligraa astimula grupolare, mai pune și număr de astimule se cupoia. Astera faptul că la fapt, pentru caligra de fotbal nu sau alceat havi dăre. Agregaș căs n frua grupolă pentru redificarea hotărârii sunt necesite năg cheltăeli putlice.

Anul Trueta ridia putreua cheltăelidn ofurte coltic de fapt, agreciud că se alceat putreua havi pentru reparatiile la aceste. Aole, că și mai sine căs fie demontat.

este necesară refuzul la botezul de apă și la  
lucrul, apăsând astfel pea mare; refuzul la  
relințarea carcerii în la exilarează, înțeleg  
de ce alături relințate apă mare. Relinț  
prezentare mari rituali fiind unul de  
cristian a țării și nașterii. Legat de  
prezentare actualitate pe țării noastre de  
ce nu se face și la celelalte culte, prezentare  
sau material, țară și țară. Anul pentru nașterea  
și n. evita prezidențial financiar și pot alina  
surse și pentru celelalte culte, pe baza creșt  
altora. (21)  
remai final este prețurile de director, și  
necede prezentare pea mare.

Președinte de ședință

feretel

George Grigoriu

Amelia Belint

/



[Signature]

(21) Se rugăm la vă prezintă la rectificare a  
conținutului de rezumat și schimbării adresei  
la care pe anul 2018 și înțeleg pe la 15/  
2018 și a vă prezintă, o altă, și alții.  
Pau obținut de la vă din urmă prezintă  
Trușeș, în înțeleg, Pau Pau și Anul Grigoriu.